



ВИЩИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ СУД
проспект Перемоги, 41, м. Київ, 01601, код ЄДРПОУ 42836259

24 лютого 2022 року

м. Київ

РІШЕННЯ № 1

**зборів суддів Вищого антикорупційного суду
«Про режим роботи суду під час воєнного стану»**

На підставі Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Закону України «Про Вищий антикорупційний суд», збори суддів Вищого антикорупційного суду,

ВИРІШИЛИ:

1. У зв'язку із запровадженням режиму воєнного стану, керуючись статтями 10, 12-2, 26 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», здійснювати діяльність Вищого антикорупційного суду (першої інстанції та Апеляційної палати) у звичайному режимі, приймати і реєструвати звернення, клопотання, обвинувальні акти, інші матеріали у звичайному режимі, здійснювати автоматизований розподіл у звичайному режимі, втім, призначати розгляд у судовому засіданні виключно щодо матеріалів з обмеженими строками розгляду відповідно до вимог Кримінального процесуального кодексу України (клопотання про застосування запобіжного заходу, про продовження строку дії запобіжного заходу, про продовження строків досудового розслідування), або на розсуд слідчого судді або колегії суддів, що здійснює судове провадження по суті пред'явленого обвинувачення.

2. Внести зміни до Положення про збори суддів ВАКС з метою забезпечення можливості прийняти участь у зборах суддів із застосуванням загальноприйнятих електронних платформ відеоконференцзв'язку (zoom, skype, тощо) у редакції, викладеній у Додатку 1 до цього рішення зборів.

3. Делегувати голові ВАКС Танасевич О.В. або особі, яка виконує обов'язки голови ВАКС, у межах можливостей (на її власний розсуд) забезпечити виконання Типового плану забезпечення безперервної діяльності суду, Методичних рекомендацій щодо безпеки в надзвичайних ситуаціях, затверджених наказом Державної судової адміністрації України № 93 від 29 січня 2019 року, Рекомендацій щодо дій в умовах воєнної агресії Російської Федерації, затверджених рішенням Ради суддів України № 9 від 24 лютого 2022 року.

4. Визначити місцем, до якого на період воєнного стану можуть бути переміщені відповідні справи та документи Вищого антикорупційного суду (першої інстанції та Апеляційної палати), - Закарпатський апеляційний суд (88000, м. Ужгород, вулиця Довженка, 7); звернутись до цього суду з листом щодо узгодження плану перевезення (розміщення) відповідних справ та документів ВАКС (першої інстанції та Апеляційної палати).


5. З метою координації діяльності ВАКС (першої інстанції та Апеляційної палати) в умовах воєнного стану утворити організаційний штаб у складі голови ВАКС Танасевич О.В., заступника голови ВАКС Крука Є.В., голови АП ВАКС Чорненької Д.С., суддів Біцюка А.В., Михайленко В.В., Чорної В.В., керівника апарату ВАКС Крикливенка Б.В., начальника управління організаційного забезпечення АП ВАКС Орлової Н.Д., суддів ВАКС (першої інстанції та Апеляційної палати - за згодою). Дозволити організаційному комітету за потреби залучати до виконання рішень працівників ВАКС (першої інстанції та Апеляційної палати).

**Головуючий на зборах,
Голова ВАКС**



О.В. Танасевич

**Секретар зборів,
Суддя ВАКС**



К.О. Сікора